1. W celu zbadania zmienności spożycia owoców w pewnym regionie rozważono dane pochodzące od 12 losowo wybranych osób a dotyczące miesięcznego spożycia owoców oraz miesięcznych dochodów. Badane osoby podzielono na 3 grupy: kobiet (grupa A), mężczyzn pracujących na stanowiskach nierobotniczych (grupa B) oraz mężczyzn pracujących na stanowiskach robotniczych (grupa C). Oszacować parametry modelu opisującego wielkość spożycia owoców w zależności od dochodów oraz przynależności do jednej z wyróżnionych grup. Zinterpretować parametry strukturalne zbudowanego modelu.
2. Na podstawie danych dotyczących wielkości połowów (w tonach) w pewnym gospodarstwie rybnym w poszczególnych kwartałach lat 1997-2000 oszacować parametry liniowego modelu rozwoju wielkości połowów przyjmując, że:
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Porównać uzyskane wyniki. Jakie są odchylenia wielkości połowów w poszczególnych kwartałach od ich poziomu średniego? 
3. Zebrano dane dotyczące liczby zawartych umów leasingowych w firmie finansowo–leasingowej w poszczególnych kwartałach lat 2001–2004. Oszacować parametry modelu liniowego opisującego zmiany w czasie badanej wielkości. 
4. Dane przedstawiają kształtowanie się jednostkowych kosztów produkcji w tys. zł (Y) oraz wielkości produkcji w sztukach w 8 zakładach produkujących ten sam wyrób. Do opisu zależności poziomu kosztów jednostkowych od rozmiarów produkcji należy wykorzystać model hiperboliczny o postaci: 
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. Oszacować parametry strukturalne, odchylenie standardowe składnika losowego oraz standardowe błędy szacunku parametrów strukturalnych.
5. Na podstawie podanych obserwacji zmiennych oszacować parametry strukturalne modelu hiperbolicznego opisującego zależność zmiennej Y od zmiennej X o postaci: 
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. Czy parametry strukturalne odpowiedniego modelu liniowego są statystycznie istotne?

6. Oszacować parametry strukturalne i parametry struktury stochastycznej funkcji wykładniczej postaci 
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7. Oszacować parametry funkcji potęgowej 
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. Ocenić zgodność modelu z obserwacjami empirycznymi na podstawie wartości współczynnika determinacji.
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